
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah   :   MTs A l – Ikhlas Tontouan 

Mata Pelajaran  :   PPKn 

Kelas/Semester  :   VII/Ganjil 

Materi Pokok   :   Perumusan dan penetapan pancasila sebagai dasar negara 

Alokasi Waktu  :   1 Minggu x 2 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1.  Memahami sejarah perumusan pancasila sebagai dasar negara. 

      2.  Mehamami sejarah perumusan dan penetapan pancasila sebagai dasar negara. 

      3.  Memahami pembentukan BPUPKI.  

            Pandangan hidup bangsa. 

        

B.   Metode Pembelajaran  

       Daring ( dalam jaringan ) 

 

C.   Kegiatan Pembelajaran 

       1. Mengajukan pertanyaan – pertanyaan tentang materi yang sudah pernah di dapatkan  

          Materi yang akan di pelajari. 

      2.  Memotivasi peserta didik dengan cara menginformasikan kepada peserta didik  

           Pentingnya materi Perumusan dan penetapan pancasila sebagai dasar yang akan 

           Pelajari. 

      3.  Peserta didik di minta untuk mengamati lembar kerja, gambar /vidio pemberian   

           Dengan contoh soal untuk dapat di kembangkan peserta didik dari media HP,  

           Yang berhubungan dengan materi. 

       4.  Media pembelajaran melalui vidio HP, dan Lektop. 

D.   Penutup. 

       1. Guru memberikan Reward kepada peserta didik yang mengirim tugas lewat Whats  

          App kelas 

       2. Guru menutup pembelajaran 

       3. Guru menyetor pantauan daring kepala madrasah. 

E.     Penilaian  

        Tehnik penilain kompetensi pengetahuan observasi jawaban melalui media online.      

  

              Mengetahui                                                      Luwuk,       Juli 2020 
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